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A modern szakképzésé a jövő 
A Budapesti Komplex Szakképzési Centrum élen jár a tehetséggondozásban   

 
A Szakképzés Európai Hetének keretében október 8-9-én idén is megrendezésre kerül a „SzakMÁzz!” 
Budapest Pályaválasztási Kiállítás, amely a szakmaválasztáshoz kapcsolódó információk megszerzésében 
és a megfelelő szakmai elképzelés kialakításában a pálya-, szakma- és iskolaválasztás előtt álló, 
elsősorban általános iskolás tanulók, valamint a szakképzettséggel nem rendelkező középiskolások 
részére nyújt segítséget. A Budapesti Komplex Szakképzési Centrum (BKSZC) többek között interaktív, 
modern építőipari pályaválasztási kiállítással várja a látogatókat. 
 
A tehetséggondozásban élen járó Budapesti Komplex Szakképzési Centrum (BKSZC) az esemény egyik 
legnagyobb kiállítójaként kiemelten fontosnak tartja a diákok folyamatos fejlesztését és számukra a 
megfelelő pályaválasztási, pályaorientációs környezet kialakítását. A BKSZC egyike a központi régió négy 
centrumának, a hozzá tartozó 13 iskolában több mint 1000 fő dolgozik, közel 9000 diákot és felnőtt hallgatót 
oktatva 120-nál is több szakmában, a képző- és iparművészet, informatika, könnyűipar, optika, közlekedés, 
ügyvitel, építőipar, kereskedelem, vendéglátóipar, szépészet, sport ágazataiban.  
 
A Centrum legfontosabb célja, hogy megtalálja, megismerje a kihívásoknak leginkább megfelelő, hatékony 
pedagógiai gyakorlatokat a magyar és elsősorban európai példák alapján, és ezeket alkalmazza a napi 
munkában, valamint folyamatos fejlesztésre és fejlődésre törekszik mind az oktatás, nevelés, mind az iskolai 
élet tekintetében. Az általános iskolás korosztály szakmaválasztásának támogatása céljából a BKSZC 
széleskörű pedagógiai és kommunikációs munkával kívánja elérni, hogy a fiatalok pályaválasztása 
megalapozottabb és sikeresebb legyen. 
 
A BKSZC legújabb projektjének keretében célul tűzte ki a lemorzsolódás, illetve a korai iskolaelhagyók és a 

rendszerből szakképzettség nélkül kilépők arányának csökkentését a Centrum tizenegy tagintézményében. 

A 2020 szeptemberéig tartó fejlesztésben fontos szerepet kap a tehetséggondozás és szakmai 

versenyfelkészítés támogatása is. 

„A SzakMÁzz!” Budapest Pályaválasztási Kiállítás kiváló alkalom arra, hogy a pályaválasztásban segítsük a 
diákokat és szüleiket. – mondta Bánátfy Andrea, a Centrum főigazgatója. – A BKSZC nagy hangsúlyt fektet 
a tehetséggondozásra, diákjaink nemzetközi szakmai versenyekre való felkészítésére, és büszkék vagyunk 
arra, hogy tanulóink között egyaránt fellelhető Kazinczy – Szép Magyar Beszéd első díjas, valamint a World 
– és EuroSkills versenyeken győztes asztalos világ- és Európa-bajnok is. Rendkívül fontosnak tartjuk, hogy a 
modern, naprakész oktatás mellett felhívjuk a figyelmet a hiányszakmákra is, és bebizonyítsuk, hogy 
építőipari szakembernek lenni menő, izgalmas karrier.” 
 
Építsd a jövőd! 
Köztudott, hogy az építőiparhoz kapcsolódó foglalkozások a hiányszakmák dobogójának tetején állnak, 
ezért a „SzakMÁzz!” keretén belül a BKSZC interaktív építőpari pályaválasztási kiállítást szervez, amelynek 
fő célja, hogy népszerűsítse az építőiparhoz kapcsolódó szakmákat, valamint feladata, hogy minél több 
érdeklődő tanulót sikerüljön beiskolázni a köztudottan nehéz helyzetben lévő építőipari ágazatba. Az 
interaktív kiállítás egy ház alapjainak megtervezésétől egészen a lakberendezésig mutatja be az iparhoz 
kapcsolódó szakmákat. 
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A modern szakképzésé a jövő 
„A magas színvonalú, versenyképes szakképzésé a jövő, és ennek megteremtésére egyedülálló törekvéseink 
vannak. – mondta Bánátfy Andrea. – Ilyen a legújabb nyelvi képzési programunk, amelyet tizenöt szakmához 
kapcsolódóan vezettünk be. Ennek keretében idegen nyelven (angolul vagy németül), modern eszközök 
használatával sajátíthatják el a diákok a szakmát, jelentősen növelve ezzel a pályán való 
versenyképességüket és lehetőségeiket.” 
 
A BKSZC által kínált lehetőségek megismerhetők a „SzakMÁzz!” Budapest Kiállításon, amelyet 2019. október 
8-9-én rendeznek a Hungexpo B Pavilonjában. A rendezvény 9-16 óra között ingyenesen látogatható. 
 
A SzakMÁzz!” Budapest számokban: 
 

 
 
 

*** 
 
A Budapesti Komplex Szakképzési Centrum az Európai Unió által támogatott Versenyképes Közép-Magyarország Operatív Program 

VEKOP-8.6.3-16 kódszámú „A szakképzési intézményrendszer átfogó fejlesztése” című pályázati összegből valósítja meg a 

tehetséggondozás és a pályaorientáció támogatására irányuló programjainak egy részét. 

A BKSZC ezen projektjeinek kiemelt célkitűzése a lemorzsolódás, illetve a korai iskolaelhagyók és a rendszerből szakképzettség 
nélkül kilépők arányának csökkentése a Budapesti Komplex Szakképzési Centrum tizenegy tagintézményében.  
 
A fejlesztés keretében megvalósul a tanulók alapkészségeinek fejlesztése a szakképzési tevékenység eredményesebbé tétele, az 
iskolai teljesítmény növelése, valamint az egész életen át tartó tanulásra való képessé tétel érdekében. 
 
A projekt fő céljának megvalósítását segítik a pályázatban tervezett szakmai tevékenységek – mint például a lemorzsolódást 
megelőző programok kidolgozása és bevezetése; komplex pedagógiai, módszertani és infrastrukturális fejlesztések; a 
tehetséggondozás és a pályaorientáció támogatása, erősítése. 

 
*** 
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